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Poštovani klijenti,

Zadovoljstvo nam je izvijestiti Vas kako će 
se u organizaciji naše kompanije DNS IT 
Consulting and Services 23. i 24.5.2024. u 
CineStaru u Mostaru održati prvo izdanje 
IT konferencije pod nazivom VISION DAYS.

Kao kompanija sa velikim iskustvom 
i uspjehom u IT industriji a posebice 
sudjelovanju u predavačkom dijelu sličnih 
konferencija u regiji smatrali smo vrlo 
važnim da jednu ovakvu konferenciju 
dovedemo i u Hercegovinu. 

Nakon dužeg perioda planiranja i 
organizacije sa zadovoljstvom možemo 
najaviti da je prva VISION DAYS pred 
nama. Tema prvog izdanja je „IT sigurnost 
je u vašim rukama“ a namijenjena je, 
ne samo IT Security stručnjacima, 
nego i managementu svih kompanija, 
a sve sa ciljem da se omogući što bolje 
razumijevanje važnosti informacijske 
infrastrukture i njezine sigurnosti za 
uspješan rast i razvoj kompanija.

Ova dvodnevna konferencija ponudit će 
20-tak predavanja eminentnih stručnjaka 
sa višegodišnjim iskustvom u velikim IT 
korporacijama, kao i europskim i svjetskim 
projektima. U posebnom fokusu bit će 
regionalni IT stručnjaci i certificirani 
stručnjaci za Cyber Security.

Dolazak na ovu važnu konferenciju najavila 
su i mnoga poznata predavačka imena 
koja su svoje bogato iskustvo dijelila na 
pozornicama renomiranih konferencija, 

poput Microsoft Ignite-a, Vmware EXPO-a, 
TechED-a, pa sve do regionalnih IT 
konferencija Network, Sinergija, Advanced 
Technology Days i druge.

Osmišljena je na način da sva predavanja 
budu zasnovana isključivo na CASE STUDY 
predavanjima eminentnih stručnjaka, 
sa posebno odabranim predavanjima iz 
dugogodišnjeg iskustva u struci.

Predavanja će trajati po 45 minuta i 
istovremeno će se odvijati u dvije dvorane u 
2 tracka: IT PRO/Security i DevOPS track. 

S obzirom da bez jake cyber sigurnosti 
nema ni uspješnog poslovanja kompanija, 
smatramo vrlo važnim Vaše sudjelovanje 
na istoj, te Vas želimo informirati kako 
do 20.2.2024. možete kupiti kotizacije po 
najnižim cijenama, tzv. Early bird kotizacije 
čija cijena do navedenog datuma iznosi 
250,00 KM + PDV, nakon čega će biti po 
većim cijenama. Kotizacije se mogu kupiti 
putem službene stranice konferencije  
www.visiondays.ba.

Ne propustite priliku biti dio ove prve IT 
konferencije u Mostaru i osigurati svoje 
mjesto po najpovoljnijoj cijeni. Unaprijedite 
svoje znanje kroz predavanja eminentnih IT 
stručnjaka.
VISION DAYS - dani koji se pamte!


